

人的意念为物质存在可留有机器中

提勒(William Tiller)博士曾任美国史丹佛大学(Stanford University)材料科学与工程学系主任,在传统科学领域负有盛名。然而,他对超自然领域的研究也有其独到之处。他发现人的意念为物质存在,能影响周遭世界,他甚至开发出一种可以用来留存和发送意念的机器。此一发现不但颠覆了传统科学的认知,也凸显出现代科学的局限性。

从传统科学走向超自然领域

受前苏联科学家的人体超能力实验的影响,提勒对超自然领域产生好奇心。他试着问自己:“这个宇宙究竟是如何生成的,以致于让这种看似疯狂的事情与正统科学自然地共存?”

为了寻找答案,提勒减少在大学中的工作量,以便有时间从事独立的研究。尽管他的同事认为这种研究题目十分荒谬,而且百般阻挠他,但他还是勇往直前。

提勒表示,在过去150年来,有许多人从事过这种超自然研究,但都被正统科学嗤之以鼻,因为这些结果与其认知不同。他说:“任何事情只要不符合他们的结果和取得此结果的方法论,他们就认为是胡扯。”

无意中发现可存取意念的机器

在得知提勒有一种可以存取意念的机器后,本报记者与他本人联系,希望能了解这种机器是如何运作的。然而,出人意料的是,他知道这种机器确实有效,但却不知道它运作的具体细节。

那么,他如何知道这种机器确实有效呢?首先,他经由实验得知,人的意念能大幅改变水的酸碱值(在没有添加化学物质的情况下使酸碱值增加或减少)、或影响果蝇幼虫的三磷酸腺生成(进而使其更快发育成熟)。其次,他证明受测者能将其意念留在一种装置中,此装置随后能在受测者不在场时将意念发出,其结果相同。

至于提勒为何知道这种装置有效,而不是其他电子仪器能

陈俊村 编译



捕捉特定的意念呢?这可以说是一个意外。他原本用这种装置进行传统的科学研究,却突发奇想,把它拿来做意念实验,没想到竟然一举成功。

更奇怪的是,他原来并没有打算用这个装置来进行传统研究,是因为制造商送错,才让这个装置出现在他的实验室。在试过其他装置都无法留存意念之后,他突然想尝试这个装置看看,没想到它真的能留存意念。他将这种意外视为神的安排。

对人的意念与宇宙的重新认识

藉由静坐,提勒更加认识人类意念的物质存在与宇宙其他层次的存在。他发现,“真空”并非一无所有,而是充满了强而有力、但人们看不见的物质。当人动心起念时,就会影响这种看不见的物质,进而启动由极小粒子组成的中间物质,然后影响到人们看得见的物质。

提勒说,一个氢原子由一个质子和一个电子所构成,而其绝大部分是“真空”。单一氢原子的“真空”所含有的能量,可以达到宇宙中方圆150亿光年内所有物质含有的电磁能量那么大,而且人的意念能在如此强大的范围内起作用,但却被传统科学视为空旷的空间。

提勒还提到,当一群人凝聚在一起,共同发出一致的意念时,就能产生无比的力量。他举例说,一个100瓦的灯泡发出一点光芒,却不是很多,这是因为由其发出的光子彼此干扰,从而减弱了光芒。然而,对于每单位时间所发出的相同数量光子而言,如果它们能凝聚且协调一致,则其能量密度和强度将大于太阳表面每单位时间所发出的相同数量光子。

如果灯泡每单位时间所发出的相同数量光子能凝聚且协调一致,则其能量密度和强度将大于太阳表面每单位时间所发出的相同数量光子。

提勒表示,人们有协调一致的潜能,但需要去开发。他说:“那就是人类的未来所在。我认为,那将是一个对人类更好的未来。”

七天——从地狱到天堂

文/辽宁省大法弟子 清心

我曾经被医生诊断活不足百日。

我曾遍访名医,在高楼与山间穿梭,面对着卵巢癌晚期术后在原位又长出的鸡蛋大的肿块,面对着我不见一丝发迹的头颅,面对着我因心脏病三天两次被急救车拉到医院的病危通知单,所有的回答,无力回天。

面对着医生一次次无情的宣判,我绝望的眼里已流不出一点泪滴,死神在十八层楼下呼唤,跳下来吧,解脱你的苦难。浑河的浪花拍打着堤岸招呼,跳下来吧,送你到彼岸。不!不!不……面对着所有的无情宣判,面对着所有死神的邀约,我惊惧的喃喃着,冥冥中期待有奇迹出现。

二零一零年七月二十八日,一个黑色的日子,医生下了最后的通牒,知了在盛夏的骄阳下聒噪着。床榻上的我无望的等待着地狱的阴冷。

二零一零年八月二十日,一个暴雨如注的日子,朋友的姐姐闻讯敲开了我的门,望着从她身上淌下来的一地的雨水,望着她噙满泪水的慈悲的双眼,我伸出苍白而无力的双手,接过让我新生的《转法轮》。

二零一零年八月二十七日,一个普通的不能再普通的日子,早晨九点,我捧起《转法轮》,端坐一个半小时,一气读了六十页,轻快的下床走到门口;惊回首,那个坐不足二十分钟就躺下喘的人,哪去了!?

二零一零年八月二十七日下午三点三十分,莫名的高烧,浑身的剧痛,被惊恐不已的朋友送进医院,高烧三十八度二,输液至晚八点,不退,升至三十八度五。不仅如此,又拉起了肚子,一遍又一遍,用尽了所有的办法也无法控制“病情”。朋友突然说了一句,“是不是看书看的?”快问姐姐,冒雨赶来的姐姐看了我,肯定地说,“师父在给你净化身体。”“叩谢师尊!”医院的病床上,我深深的磕下了头……

更为神奇的是啊,第二天早上,主治医生拿着刚出来的片子和所有的化验单,惊叫着走到我面前,“你吃了什么仙丹妙药,你的肿块没有了!你所有的指标都正常了!你好!”满满的沸腾刹那间静止了,所有惊奇的目光都聚在了我的脸上。

“我看了《转法轮》,我只看了七天《转法轮》啊!”所有的眼睛都瞪的大大的,仿佛他们听到了神佛下凡,“太神奇了!”激动的医生连呼不已,朋友高兴的拍着手说:“法轮功真好!”我傻傻的摸着自己的肚子,眼泪如断线的珠子掉了下来,半晌,说出来一句话:“出院,跟师父回家!”

七天,只是人生长河中的一瞬,七天,只是漫漫岁月中的弹指一挥间,可是,二零一零年的八月二十日至八月二十七日,对我这个病入膏肓的被告知回天无力的人来说,却是从地狱跃上了天。

七天,一百六十八个小时,一万零八十分钟,六十万四千八百秒,不知道在我未知的世界里,到底发生了什么?但我深深的懂得,是慈悲伟大的法轮大法师父,把我这个满身病业的人,从地狱之中洗净,捞了上来,令我新生。

闻法七天的我,撕掉了与死神的签约,抛掉了满身的病业,犹如神话般在我的周围传开。相识与不相识的人都闻讯而来,看到我神采奕奕,笑声朗朗,哪里有一丝绝症的影子,无不颂赞:“法轮大法好!”

我所知道的中国大陆的一些人体功能现象

文/正一

中国南北朝时,在南朝之一的梁朝有个人名叫沈僧昭(又称沈1987-1989年,我在山西大学民族体育研究所做武术和气功的研究。由于对一些课题的深入探索,我和北京中医药学院、北京中医院的研究人员共同组成研究小组。后来他们介绍我到中国人体科学学会。学会成立一个“人体科学研究中心”。他们聘我为该中心副研究员,对一些有功能的人进行鉴别与研究,这使我有机会接触到一些有特异功能的人。

她可以放大那个肝脏再看那细胞

1988年夏天,我在中国人体科学研究中心遇到一位十岁的小女孩,她姓刘,是辽宁锦州人,她可以看到很多人们看不见的东西,比如人体内有什么病她都可以准确地说出来,还可以看到人体内的器官和组织结构,如人的细胞发生了什么变化她都可以清楚地说出来。

她在家乡时,她的功能引起了人们的注意,有人写信给钱学森先生。当时钱学森先生是提倡研究人体科学的带头人,就把小朋友请到北京,以便进一步研究。我们曾带她到医院和一些特殊的病人家中,测试她的功能,也可知道病人的情况。

一个著名的民族学研究所学者傅老先生在协和医院住了很久,肝腹水。小女孩见到他后(当时他盖着被子躺着)肯定地说:他腹内有水,肝细胞出水,但没有癌细胞。和医院检查的结果一样。这样的例子很多,如给机械部部长陶先生看后说他腰部脊髓变色,这和早先医院的检查吻合。

每个人都有轮回,

我问她怎么能看到细胞,她说她可以放大那个肝脏再看那细胞。我和她以小孩子的方式聊天,她开始告诉我许多有趣的事:她小时在母亲的怀里吃奶,就可以看到妈妈的心脏跳动,肺也变大变小地呼吸,她用小手去摸,可是摸不到。她说:我和蚂蚁玩,想着蚂蚁有没有心,就把蚂蚁放大成骆驼那么大,再透过身体看它的心脏,原来蚂蚁也有心脏,和人一样,心不断地跳动。蚂蚁也有血管,和其他器官,如肝、胃等等,五脏俱全。她说:我把蚂蚁放大到一只狗那么大,我想骑到它背上玩,结果刚一骑上去,就摔坐在地下,实际上蚂蚁还那么小。只是用眼睛可以放大。我问她,为什么小时候没有告诉家里人你有这种功能?她说:我还以为人人都和我一样可以看到,只是不说,所以我也没说。她给我讲她的母亲的九个生死轮回都做过什么样的人和动物,以及怎么和她父亲结的缘。她肯定地说:有的人前世是动物,有的是人,每个人都有轮回,也有上边下来的。很多人她都可以看出来。

我感到很惊奇,也很重要,但是怎样证实这样事情是真的呢?我首先记住了她说的三个动物转世的人:A:是一只老虎,B是一头狮子,C是一只孔雀。此事过去了一年多,一个偶然

人,什么时候才能解脱出来

更令人震惊的是,双盲测试中,对一个特殊情况的看法:有一个女青年小时失去了双手,她却很有毅力,学会用脚写毛笔字,成为特殊的书法家。我首先叫一个特异功能人士,北京中医大学的张某看她,结果说她的前世是一只很凶的动物,害过很多人和生命,此世转成人,但要失去双手。满小姐的看法也是一样(当然是双盲条件下)。后来过了很长时间,我在广州见到一位功能较强的陈先生,他在电视台工作。提及此人,他看了照片后说:这个特殊的青年书法家,生下来会有一双非常洁白的手,可是必须失去,因为她前世很凶,用两只手干了坏事。我后来真正了解到,那个女青年书法家生下来时双手洁白如玉,2岁时,随大孩子到铁路边玩耍,火车来了,大孩子们吓跑了,2岁的她摔倒了,两只小手抓住铁轨不放,结果,悲惨的事情发生了,她失去了双手。我们听了心里非常难过,为她的遭遇伤心落泪。我想:人,什么时候才能解脱出来,不受任何痛苦呢?从此,我决心寻找一个能够使人解脱不幸遭遇和一切痛苦的方法。

后来读一些佛经,也讲人的生死轮回,因缘关系;但是我想到即生解脱的佛法;那真比上天还难。

善有善报、恶有恶报

96年夏天,我读到了《转法轮》。我终于找到了即生解脱的佛法,法轮大法。明明白白地修炼大法,按照宇宙特性真善忍去修,提高心性,提高层次,吃苦消业,将身上的黑色物质业力转化为白色物质—德。通过修炼长功,不断地提高,最终达到解脱、圆满。这是多少代人生生世世都在寻求的最珍贵的东西。由于过去的一些修炼方法不断的蜕化,又加上人们的思想不断地被所谓的科学和无神论搅在一起,使人的观念变得顽固而狡猾。要想度今天的人,只有法轮大法这样直指人心、快而捷径的修炼方法才能修成圆满。

目前,中国国内的一些邪恶势力,和旧的变异了的生命在迫害大法。这些人的后果是很可怕的,也是不可避免的。因为在人的生死轮回的过程中,就是在体现宇宙的法理:善有善报、恶有恶报。

希望更多的人能得大法修炼,不做坏事而做好事,不做那些破坏大法违背宇宙法理的事。

踏水而去的王涛

文/大法弟子

清代后期江苏宝应有一个人名叫王涛,他自幼聪颖慧,写文章挥洒自如。同治甲子年(公元1864年)的中秋之夜,他带着亲友仆人一起乘船游历于宝应县东的射阳湖。此时,明月当空,月光婆娑,王涛临流饮酒,大家兴致闲适。不久他竟然跨出船体向水中走去,但却没有沉下去,反而如履平地一般在湖面上行走。他在众人的注视与呼喊声中渐行渐远,不久就消失不见了。

人在水面行走而不沉没的记载其实并不少见。西方的《新约圣经·马可福音》中就曾记载耶稣在海面上行走至其门徒所乘坐的船上;东方武术界也有轻功“水上漂”、“踏雪无痕”的说法。现在法轮功的修炼者中也有类似的神迹体现,据我所知不少法轮功弟子就曾在打坐中离地飘浮起来。记载中的这位王涛我想可能就是一个不为人知的修炼人吧,有意用这种方式离开世间,留下神奇的记载。

人体的奥秘真是无穷无尽,远远超出现代科学的范畴。只有走出现代科学给人设的迷局,才能真正认识我们自己。